



洛阳晚报 联办
金鑫集团

为爱而行 温暖洛阳

本报、洛阳网联合金鑫集团推出的“百位老人游新区”活动 11 日举行,70 余位老人喜滋滋观景聚餐看节目

天虽凉, 他们的心却很温暖

□记者 蔡艳丽 见习记者 付璇 实习生 武战国 石成山

“这是心的呼唤,这是爱的奉献……”9月11日13时许,一曲《爱的奉献》将“百位老人游新区”活动推向高潮。在场的老人纷纷起身,一起唱、一起打拍子,他们都说,这是欢乐的一天,虽然下着雨,天有点凉,但是心里很温暖。

带着向往, 心暖不怕天气凉

11日8时,记者赶到集合地点隋唐城遗址植物园,刚在门口站定,就见到了71岁的张景荣和73岁的姜永顺。“为了看新区,我们5点就起床啦。”张景荣笑呵呵地说,他们住在涧西,怕迟到,不光早起,还特意打了个车过来。

赵喜堂87岁了,任新年也70多岁了,他们都生活在福乐门老年公寓,且有一个共同特点,就是坐在轮椅上,这与我们之前要求的腿脚灵便大不相同。

福乐门负责人尤娟告诉我们,赵喜堂和任新年为了参加活动,一个叫来了4个说客、一个伤心地哭了一场。当天院里开饭时间比平时早了1个小时,两位老人竟然吃完饭就直接坐在门口等,尤娟只好带上他们。

尤娟的一席话,让我们深切感受到了老人迫切想出来转转的心情,也让我们放下了悬着的心——11日大雨下个不停,我们原本担心有些老人可能因此不愿出门。

果然,老人们来了,志愿者们也来了,16℃的雨天变得温暖起来。

新区新气象, 看罢心里暖暖的

当天,共有70余位老人参加了“百位老人游新区”活动。他们曾在各行各业奋斗,为城市发展出过力、流过汗,这一天,他们满怀热情看看城市的新颜。

在洛阳交通旅游集团观光巴士公司的双层大巴上,老人们显得很兴奋,76岁的丁祖娟高兴地说:“我知道这车在今年牡丹文化节期间就开通了,一直也没坐过,今天坐上感觉可好了!”

来到洛阳博物馆,老人们兴奋得“哎呀、哎呀”地赞叹。他们参观了“珍宝馆”和“宫廷馆”。尽管有好几位老人腿脚不灵便,要在志愿者的搀扶下才能走动,但他们都不愿错过这次参观博物馆的机会。还有不少老人说“是第一次来”,一直兴致勃勃地跟在讲解员后面,认真“听讲”。

在“王作铜鼎”前,李铁成老人几乎趴在玻璃上,他说自己很喜欢历史,也喜欢有历史的东西;而81岁的耿全忠则对各类酒器感兴趣……

接下来,老人们参观了开元湖音乐喷泉和高铁龙门站。在高铁龙门站,老人们一下车就迫不及待地进入车站大厅,纷纷以窗外的高铁铁轨为背景拍照留念。80岁的李青告诉我们,由于老伴身体不太好,好多年他们都没咋出来转过,早就想看看高铁了,以后有机会还要坐一坐。



大家一起,加油!



志愿者抱行动不便的老人上车。



一路上,志愿者把老人们照顾得无微不至。



高兴!高兴!今儿个真高兴!

小红帽,雨幕中一抹暖色

活动现场,戴着小红帽的洛阳网友和热心志愿者给大家留下了深刻的印象。

网友“老付”作为这次活动的策划人,在活动的各个环节都尽心尽力。11日当天,他又当起了志愿者,主动照顾坐轮椅的任新年。

网友“观察员”、“老夫子”还带着孩子一起来献爱心,要让孩子顺便接受尊老敬老教育。一路上,网友“观察员”都与儿子照顾轮椅上的

赵喜堂,为老人耐心讲解。

网友“陌上尘”、“爱心熊”、“丝绸之路”、“四季春风”、“石在”……40余名志愿者,为我们呈现一幕幕感人的画面,他们的爱温暖了现场每一位老人的心。81岁的司马天运,腿脚不灵便,走一会儿就要休息一下,他告诉我们,自己上年纪后由于身体原因几乎失去了活动自由,参加这次活动,不仅看到了洛阳新区,还受到了热心人的照顾,觉得很幸福。

一曲爱的奉献,唱出人间春风暖

中午时分,我们的游新区队伍开进梦桃源温泉度假山庄,山庄门口早已挂起了欢迎老人

的大红横幅,在雨幕中显出一派喜庆景象。洛阳金鑫集团副总裁胡彩凤、洛阳日报报业集团副总编辑李勇也来到了活动现场,为老人们送福。“百位老人游新区”活动恰逢中秋佳节,除了丰盛的午餐,我们还为老人准备了月饼、水果、蛋糕,与老人们共度中秋佳节。

网友“石在”、“戏迷老黑”、“娟子”以及来自市群艺馆的演员,为大家献上了歌曲、戏曲、诗朗诵等节目,场内尽是欢笑声、鼓掌声。

很快,老人们的兴致也被调动起来,张景荣直接跑上台去为独唱《天路》伴起舞来,而她的情绪又感染了更多人,好多老人都站起身,随着音乐扭了起来。

演出至中场,胡彩凤主动要求即兴演唱一首《爱的奉献》,在她的感染下,几乎全场的人都站了起来,一起唱这首在此时此刻最能表达大家心情的歌。现场的老人们更是纷纷竖起了大拇指,说:“以后《洛阳晚报》再有这样的活动,一定要第一时间告诉我们,我们还要参加!”

■采访手记

“百位老人游新区”活动圆满结束了,这一天,风中、雨中,老人们兴致不减;衣服湿了、感觉累了,志愿者们毫无怨言;唱着、跳着,欢乐又难忘的,是大家与老人一起度过的6个小时……这些,将永远留在我们心中。

6个小时并不长,却凝聚了太多人的心血与爱——洛阳金鑫集团的倾情支持;热心网友为活动各环节的奔波;报名照顾老人的志愿者几天来络绎不绝……

太多太多的爱,只为了一个共同的心愿——奉献爱、实现爱。原来,古都洛阳有这么多的创意,潜伏在普通人群中;有这么多的真情,涌动在我们的身边。

接下来,“为爱而行”特别公益活动将踏上新的路程——为宜阳县韩城镇下连小学送爱心、帮残疾作家办创业店……积小流成大河,愿更多人加入到我们的爱心队伍中来。我们的联系电话是66778866、13663880419。

本版图片由记者 张光辉 李卫超 摄